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财经法规与职业道德：税收法律制度

姓名:_____________ 年级:____________ 学号:______________

题型 选择题 填空题 解答题 判断题 计算题 附加题 总分

得分

l    C.不允许扣除任何外购固定资产的价款

    D.上述说法都不正确

5、单项选择题：全国统一发票监制章的式样和发票版面印刷的要求，由（   ）规定。A.国务院财政部

    B.各省、自治区、直辖市的财政局

    C.国家税务总局

    D.各省、自治区、直辖市的税务局

6、判断题：税务机关采取税收保全措施不当，致使纳税人的合法利益遭受损失的，税务机关不承担赔偿责

任。(   )

7、判断题：普通发票由行业发票和专用发票组成。（   ）

8、判断题：发票是指在购销商品、提供或者接受服务以及从事其他经营活动中，开具、收取的收付款的书

面证明。（   ）

9、单项选择题：我国现行税收法律制度规定，发生混合销售行为，视为提供应税劳务，应缴纳营业税的主

体是（   ）。A.大型企业

    B.一切企业、单位及个人

    C.非从事货物生产、批发或零售的企业、单位及个人

    D.从事货物生产、批发或零售的企业、单位及个人

10、多项选择题：税法是国家及纳税人依法征税、依法纳税的行为准则，国家制定税法的目的包括

（   ）。A.保证国家利益

    B.保证纳税人的合法权益

    C.维护正常纳税秩序

    D.保证国家的财政收入

11、多项选择题：税务登记变更表的内容有（   ）。A.变更项目

    B.变更前后的内容

    C.纳税人名称

    D.财务负责人名称

12、判断题：根据《发票管理办法》的规定，任何单位和个人在任何情况下均不得拆本使用发票。（   ）

13、判断题：定期定额征收这种税款征收方式适用于生产经营规模小，又确无建账能力，经主管税务机关

审核批准可以不设置账簿或暂缓建账的小型纳税人。（  

评卷人 得分
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 ）

14、多项选择题：万胜公司 2010年共实现税前收入总额 1800万元，其中包括产品销售收入 1600万元，国

库券利息收入 200万元。发生各项成本费用共计 1250万元，其中：合理的工资薪金总额 175万元，业务招

待费 90万元，职工福利费 45万元，职工教育经费 3万元，工会经费 9万元，税收滞纳金 15万元，提取的

各项准备金支出 100万元，均未经税务部门批准，其他成本费用支出均符合税法规定。已知：企业所得税

税率为 25%。 根据上述资料，回答下列问题：

关于职工教育经费和工会经费，下列说法正确的是（   ）。A.允许税前扣除的职工教育经费为 4.375万元

    B.允许税前扣除的职工教育经费为 3万元

    C.允许税前扣除的工会经费为 3.5万元

    D.允许税前扣除的工会经费为 9万元

15、单项选择题：根据《税收征收管理法》的规定，增值税专用发票由（   ）指定的企业印制。A.国务院

税务主管部门

    B.国务院财政主管部门

    C.各地方政府税务主管部门

    D.各地方政府财政主管部门

16、单项选择题：某商业零售企业为增值税小规模纳税人。2012年 6月，该企业销售商品收入（含增值税）

61800元。则该企业当月应缴纳的增值税为（   ）元。A.1248

    B.1854

    C.1766.04

    D.1800

17、多项选择题：根据《税收征收管理法》的规定，由税务机关处以不缴或少缴税款 50%以上 5倍以下罚款

的税务违法行为包括（   ）。A.偷税

    B.不进行纳税申报

    C.抗税

    D.欠税

18、多项选择题：下列属于纳税人权利的有（   ）。A.要求回避权

    B.陈述权

    C.控告检举权

    D.保密权

19、多项选择题：根据税收征收管理法律制度的有关规定，下列各项中，属于股份有限公司在申报办理开

业税务登记时，应出示的证件和资料有（   ）。A.银行账号证明

    B.有关合同、章程和协议书

    C.营业执照

    D.公司出资证明书

20、多项选择题：纳税人办理纳税申报时，在填写纳税申报表的同时，应根据不同情况报送（   ）。A.财

务会计报表及其说明资料

    B.与纳税有关的合同、协议书

    C.外出经营活动税收管理证明

    D.税控装置的电子报税资料

21、单项选择题：某企业 2013年收入总额为 900万元，其中取得免税收入 150万元，各项准予扣除项目金

额为 650万元，另有未弥补完的 2007年的亏损 20万元。其应纳税所得额是（   ）万元。A.100

    B.80
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    C.750

    D.200

22、多项选择题：引起税收法律关系变更的法律事实是（   ）。A.由于不可抗力事件致使纳税人难以履行

原定的纳税义务
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